Администрация Государственного автономного учреждения здравоохранения Республиканский психоневрологический санаторий для детей, в том числе для детей с родителями «Акбузат просит Вас обратить особое внимание на порядок оформления санаторно-курортных карт при направлении на санаторно-курортное лечение или медицинскую реабилитацию детей и сопровождающих лиц.
В соответствии с действующим законодательными актами, а именно Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. № 256 «О порядке медицинского отбора и направления больных на санаторно-курортное лечение», Приказа Министерства здравоохранения РФ от 15 декабря 2014 г. N 834н "Об утверждении унифицированных форм медицинской документации, используемых в медицинских организациях, оказывающих медицинскую помощь в амбулаторных условиях, и порядков по их заполнению", СП 3.2.1313-03 «Профилактика энтеробиоза», СП 3.1.2.3109-13 «Профилактика дифтерии» 
для детей является обязательным наличие:
- ОАК, ОАМ, ЭКГ;
- данные пробы Манту(ФГОГК);
- анализ на энтеробиоз;
- справка или отметка в пакете документов об отсутствии контакта с больными COVID-19 в течение предшествующих 14-ти дней, выданную медицинской организацией не позднее, чем за 3 дня до отъезда (без справок или отметок ребенок и сопровождающий в санаторий приняты не будут);
- заключение врача-дерматолога об отсутствии заразных заболеваний кожи; 
- справку врача-педиатра или врача-эпидемиолога об отсутствии контакта ребенка с инфекционными больными по месту жительства, в детском саду или школе; 
- прививочный сертификат (копия);
- выписка из истории болезни.
[bookmark: _GoBack]для сопровождающего лица:
- ОАК, ОАМ, ЭКГ;
-  рентгенологическое исследование органов грудной клетки (флюорография);
- при направлении на санаторно-курортное лечение женщин по поводу любого заболевания обязательно заключение акушера-гинеколога, а для беременных - дополнительно обменная карта;
- анализ на энтеробиоз; 
- заключение врача-дерматолога об отсутствии заразных заболеваний кожи;
- справка или отметка в пакете документов об отсутствии контакта с больными COVID-19 в течение предшествующих 14-ти дней, выданную медицинской организацией не позднее, чем за 3 дня до отъезда (без справок или отметок ребенок и сопровождающий в санаторий приняты не будут).

В связи с отсутствием данных вышеназванных обследований и заключений специалистов мы вынуждены отказывать в санаторно-курортном лечении и отправлять граждан на дообследование, что сказывается на удовлетворенности оказываемой медицинской помощи как Вашей, так и нашей медицинских организаций.

